



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2010-PROGRAD
SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS
ESTÁGIOS NÃO-OBRIGATÓRIOS

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, informa que fica alterado o Edital n. 002/2010-PROGRAD, publicado na página da UFSM, no dia 16.07.2010, no seguinte:

1. No subitem 1.2, onde se lê: “Ter cursado, mais do que 02 semestres”, leia-se: “Ter cursado no mínimo 01 semestre”.
2. No subitem 1.2, onde se lê: “Estar no mínimo a dois semestres do término do curso”, leia-se: “Não estar cursando nenhum dos dois últimos semestres do Curso”.
3. Incluir no quadro de Vagas:

ÁREAS DE ESTÁGIO E TOTAL DE VAGAS

VAGAS	CURSOS PARTICIPANTES	LOCAL DE ATUAÇÃO
1	Curso de Graduação em Física.	Coordenação de curso a distância no campus da UFSM

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Santa Maria, 19 de julho de 2010.

Prof. Orlando Fonseca
Pró-Reitor de Graduação